

31

MONOSTORAPÁTI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
2017	09	12
Érkezett	év	nap
3290-2 2017.		
Előszám:	Utószám:	Előadó
		GG

Tisztelt Göntér Gyula Polgármester Úr,

Megkaptam levelét a 304 úton épült egyik kapu oszlop és a kapu tárgyában.

Gondolom, itt arról az Önkormányzati tulajdonban lévő 3-4 n2 önkormányzati területről van szó, amelyre ráépítettem a fent említett objektumokat.

Mint már korábban is beszéltünk róla, erre azért volt szükség, hogy az útról ráfordulhassak a 305/2 hrsz. ingatlanomra. (A keskeny, szűk út az ingatlanommal magas partfal mentén csatlakozik. Az egyetlen kapcsolódó pont, ahol a kaput kialakítottuk. A ráfordulás, különösen nagyobb gépjárművekkel így is nehezen megoldható) Szerintem a kapu tartó oszlop, és a kapu az út használatában senkit nem korlátoz, a többi ingatlan is jól megközelíthető, az út használt szélességéből nem vesz el.

Természetesen a helyzet jogi szabályozására, - ha erre egyáltalán szükség van- az Ön által felvázolt lehetőségek is szóba kerülhetnek, de ez esetben visszalépek az út általam beígért aszfaltburkolásától, mivel az erre szánt keretem nagy részét felemésztené majd az Ön által felvázolt, és a megegyezésünk pillanatában is ismert helyzet megoldása.

A kapu elbontása esetén amúgy sem tudnám használni a bejárót, amellyel egyébként az út veszténé el funkcionalitását, miszerint az ingatlanok megközelítését szolgálná.

Az Ön által felvázolt variációk mellett azonban még számtalan egyéb lehetőség is kínálkozna, pl, hogy az Önkormányzat az említett 3 m2 területet bérbe adja nekem, amelynek bérleti díját legalább az elkövetkező 100 évre fedezné az út tervezett általam finanszírozott aszfalttal történő borítása.

Remélem, mérlegeli majd, hogy az Ön által felvetett lehetőségek költségei nincsenek egyensúlyban az Önkormányzatot ért, Ön által vélt hátrányokkal, az út továbbra is teljesíti azon funkcióját, hogy rajta keresztül az ingatlanok megközelíthetőek legyenek, és egyébként sem lenne érdemes kis költségünkben a meglévő széthúzást vele még tovább növelni.

Remélve megfontolt válaszát maradok tisztelettel:

Kapolcs, 2017.szeptember 5.



Dr. Győriványi György Sándor